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SAJTÓINFORMÁCIÓ 
 

Giacomo Volpit nevezik ki az UniCredit Bank Hungary új vezérigazgató-
helyettesévé a Magyar Nemzeti Bank előzetes engedélyének hatályával. 
Ivan Vlaho a Zagrebacka Banka vezérigazgatói pozícióját veszi át . 
 
Az UniCredit Bank Hungary felügyelőbizottsága jóváhagyta Giacomo Volpi kinevezését a bank új 
vezérigazgató-helyettesévé, a Magyar Nemzeti Bank előzetes engedélyének hatályával. 
 
Giacomo Volpi – jelenleg az UniCredit Bulbank Lakossági és Kisvállalati Divíziójának vezetője 
Bulgáriában – Ivan Vlaho pozícióját veszi majd át, aki a Zagrebacka Banka vezérigazgatói pozícióját 
fogja betölteni Horvátországban. 
 
Giacomo Volpi hivatalosan 2021. június 1-jétől tölti be új pozícióját, kinevezésének szabályzói 
jóváhagyását követően. 
 
„Gratulálunk Giacomónak a kinevezéséhez, és sok sikert kívánunk neki az új pozíciójában. A belső 
kiválasztási és utódlási rendszerünk szerint, az arra legalkalmasabb munkatársak közül 
választottuk ki őt; ez is bizonyítja folyamatos elkötelezettségünket kollégáink fejlesztése iránt. A 
különféle üzleti területeken szerzett sokrétű, nemzetközi tapasztalata biztosítani fogja, hogy az 
UniCredit Bank Hungary folytassa eddigi sikeres teljesítményét. Szeretnénk köszönetet mondani 
Ivannak az elmúlt években tanúsított elkötelezettségéért. Várakozással tekintünk jövőbeni 
munkájára a horvátországi leányvállalatunknál; minden jót kívánunk neki az új kihíváshoz.” -
mondta Niccolò Ubertalli és Gianfranco Bisagni, a CEE divízió társ-vezérigazgatói. 
 
Giacomo Volpi  
Giacomo 1997-ben pénzügyi elemzőként kezdte karrierjét a Hewlett Packardnál, majd a The 
Boston Consulting Grouphoz csatlakozott pénzügyi szolgáltatásokra és fogyasztási cikkekre 
specializálódott tanácsadóként. 
2003-ban csatlakozott az UniCredithez, a milánói New Europe divízió tervezés és kontrolling 
területén dolgozott. Nemzetközi karrierje 2008-ban kezdődött a kijevi Ukrsotsbanknál (UniCredit), 
Ukrajnában, ahol a stratégiai, tervezési és ellenőrzési vezető, később pedig pénzügyi igazgató és 
igazgatósági tag volt. 
2016-ban Bulgáriába ment, ahol az UniCredit Bulbank tulajdonában lévő nem banki pénzügyi 
intézet, az UniCredit Consumer Financing vezérigazgatója és az igazgatótanács elnöke lett.  
2018 óta a Lakossági és kisvállalati divízió vezetője és az igazgatótanács tagja a bolgár UniCredit 
Bulbanknál. 
 
 
Kapcsolat: sajtóinformáció@unicreditgroup.hu 
 
Az UniCredit 
Az UniCredit sikeres páneurópai kereskedelmi bank, amely teljesen integrált vállalati és befektetési banki szolgáltatásaival, 
valamint egyedülálló nyugat-, közép- és kelet-európai hálózatával áll széles ügyfélköre rendelkezésére. Az UniCredit kínálatában a  
helyi és nemzetközi szakértelem egyaránt elérhető ügyfelei számára, akiknek európai bankhálózatán keresztül páratlan 
hozzáférést nyújt 13 országra kiterjedő fő piacainak vezető bankjaihoz: Olaszországban, Németországban, Ausztriában, Bosznia -
Hercegovinában, Bulgáriában, a Cseh Köztársaságban, Horvátországban, Magyarországon, Oroszországban, Romániában, 
Szerbiában, Szlovákiában és Szlovéniában. Képviseleti irodáinak és fiókjainak nemzetközi hálózatán keresztül az UniCredit 
világszerte további 16 országban szolgálja ki ügyfeleit. 
 


